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RÉSZTVEVŐI ÉRTÉKELÉSEK 
Az aktív közlekedési módok szerepe, a legvédtelenebb úthasználók 

közlekedésbiztonsága városainkban című konferenciáról 
 
A kérdőívet csak a résztvevők egytizede (n=4 fő) töltötte ki, ezért az eredményt nem tekintjük 
reprezentatívnak. 
 
1. Lebonyolítási, technikai kérdések 
 
Honnan szerzett tudomást a konferenciáról? 

 

 Kollégáktól 25% 
 A közösségi médiából 25% 
 A KME honlapjáról 25% 
 Egyéb helyről 25% 

 
Mennyire volt elégedett a konferencia meghirdetésének módjával? 
 

egyáltalán nem          igen, nagyon 
 

Válaszok:   
 
 

A konferencián a környezettudatosság jegyében nem biztosítottunk névkitűzőket és 
regisztrációs csomagot. Mi erről a véleménye? 

 

 Egyetértek, ezek valóban fölöslegesek és úgyis a szemétben végzik. 100% 
 
Mennyire volt elégedett a konferencia helyszínével, megközelíthetőségével? 
 

egyáltalán nem          igen, nagyon 
 

Válaszok:  
 

Mennyire volt elégedett a konferencián biztosított ellátással (catering)? 
 

egyáltalán nem          igen, nagyon 
 

Válaszok:  
 

Mennyire volt elégedett az előadások láthatóságával/hallhatóságával (kivetítés minősége, 
hang minősége)? (catering)? 

 

egyáltalán nem          igen, nagyon 
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2. Szakmai kérdések 
 
Egy napot áldozott az életéből konferenciánkra. Mindent egybevetve, megérte? 

 

egyáltalán nem          igen, nagyon 
 

 
 
Melyik az az előadás vagy téma, amelyik a leghasznosabbnak bizonyult az Ön számára? 
 

Válaszok:  

 A gyaloglás szerepe a 21. századi városi közlekedésben 
 Egy kivételével valamennyi lekötötte a figyelmemet. 

 
Tud-e hasznosítani bármit az elhangzottakból napi munkája során, ha igen, mit? 
 

Válaszok:  

 Újfajta szemléletmód. 
 Azt, hogy szemléletváltozásra van szükség. Első az ember és csak utána jön a "gép". 
 Igen, a szemléletet 
 Forgalomszervezési megoldások 

 
Volt-e olyasmi, amivel jelentőségét eltúlzó mértékben foglalkoztunk a konferencián, vagy 
olyasmi, aminek elmaradását hiányolja? 
 

Válaszok:  

 Nem 
 Nem. 

 
Milyennek ítéli az előadók szakmai felkészültségét, az előadások színvonalát? 
 

elégtelen           tökéletes 
 

Válaszok:   
 
Mennyire tudott azonosulni az előadók által képviselt szemlélettel? 
 

elégtelen           tökéletes 
 

Válaszok:   
 
Mennyire segítették a bemutatott diák a tartalom megértését? 
 

elégtelen           tökéletes 
 

Válaszok:   
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